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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ 

ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ Η ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ 

ΠΑΛΙ ΝΑ ΒΑΛΟΥΝ ΤΟ ΧΕΡΙ ΣΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ!  

Θυμό και αγανάκτηση έχει προκαλέσει η υποχρέωση υποβολής πόθεν έσχες σε 

όλο και περισσότερους υπαλλήλους που έχουν ή ερμηνεύεται πως έχουν ελεγκτικά 

καθήκοντα, με βάση τον ν.5026/2023. Μια υποχρέωση που αναγκάζει την συντριπτική 

πλειοψηφία από αυτούς,  να απευθυνθούν σε ιδιώτη λογιστή βάζοντας το χέρι στην τσέπη, 

αφού υπάρχει ανασφάλεια μην τυχόν και κάποιο λάθος στη συμπλήρωση του από τον ίδιο τον 

υπάλληλο, τον μπλέξει σε άλλους μπελάδες. Συζητάμε δηλαδή ότι στην Περιφέρεια Αττικής 

σχεδόν το σύνολο των εργαζομένων με κάθε σχέση εργασίας θα αναγκαστούν να 

βάλουν το χέρι στην τσέπη! 

Δεν φτάνει δηλαδή που δεν παρέχεται στους υπαλλήλους των ελεγκτικών 

υπηρεσιών της Περιφέρειας ούτε υπηρεσιακό όχημα για την μετακίνηση τους στους 

ελέγχους, ούτε μέσα και ο απαιτούμενος εξοπλισμός, ούτε αποζημίωση για τα 

οδοιπορικά τους έξοδα, ούτε ελεγκτικό επίδομα για τους ελέγχους που διενεργούν, 

όπως χορηγείται σε υπαλλήλους άλλων φορέων…., δεν φτάνει που ακόμα και την 

«επιτήρηση» σε διαδικασίες εξετάσεων την ερμηνεύουν ως ελεγκτικό έργο, αν και το 

αποτέλεσμα βγαίνει αυτοματοποιημένα, τους λένε τώρα, ότι θα πρέπει να 

πληρώσουν κι από πάνω!  

 

Και είναι διπλά πρόκληση γιατί και ο φορέας έχει τα πλήρη στοιχεία για την περιουσιακή 

κατάσταση των υπαλλήλων και των συζύγων τους και από την άλλη είναι μια υποχρέωση χωρίς 

καμιά ουσιαστική συμβολή στην πάταξη του «μαύρου χρήματος», καθώς αν ήταν διαφορετικά… 

θα είχε παταχθεί!  

Είναι εξοργιστικό και άδικο ο υπάλληλος να εξαναγκάζεται να βάλει το χέρι του στην 

τσέπη λόγω των σπουδών του και του αντικειμένου του ή λόγω της ανάθεσης από την υπηρεσία 
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διαφόρων καθηκόντων, χωρίς την συναίνεσή του, στερώντας από το πενιχρό οικογενειακό του 

εισόδημα.  

Εάν θεωρεί η κυβέρνηση όλους τους ελεγκτές συλλήβδην «λαμόγια», της απαντάμε ότι 

το «χοντρό» χρήμα μοιράζεται στους μεγαλοκαρχαρίες με νόμιμο τρόπο και με φοροαπαλλαγές 

και απαιτούμε να θεσμοθετήσει ασφαλιστικές δικλείδες για την διαφύλαξη των ελεγχόμενων και 

των ελεγκτών, όπως πολλές φορές έχουν προτάξει τα συνδικαλιστικά μας όργανα. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να βρεθεί τρόπος να καλυφθούν από χρήματα της Περιφέρειας τα 

έξοδα στα οποία υποβάλλονται όλοι οι υπόχρεοι υπάλληλοι (νέοι, παλιοί, συμμετέχοντες 

σε επιτροπές διαγωνισμών κλπ). 

 

Εξάλλου δεν είναι η πρώτη φορά που διατυπώνουμε το αίτημα τα έξοδα για την υποβολή 

του πόθεν έσχες των υπαλλήλων που εντάσσονται στους υπόχρεους, να καλύπτονται από 

χρήματα της Περιφέρειας, μιας και οι υπάλληλοι αυτοί εντάσσονται σε αυτές χωρίς τη δική τους 

θέληση. 

Κοιν/ση 

1. Εκτελεστικό Γραμματέα  

2. Παρατάξεις του Π.Σ. 

3. Προϊσταμένους Γενικών Δ/νσεων 

4. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού 

5. Υπουργείο Εσωτερικών 

-Γραφείο Υπουργού 

-Δ/νση Προσωπικού Τ.Α. 

 


